KE®. 33 Ol APNHTIKOI APIOGMOI

Aepedvnon
1. a. lNa va avefoupe otov Tpito Opodo, Ba MATHCOOUNE TO KOUWTIL PE TNV

B.

EVOEIEN «3».
MNa va katéfoupe oto He0TEPO LMOYELD, Ba MATACOUUE TO KOUWTIL PE TNV
EVOEIEN «—2».

v. To Tétapto undyelo Bpioketal 4 opddouc pakpld and To 10GYELD.

8. MNava avéfoupe anod To Tpito uttdyelo otov HelTEPO Opodo, Ba avéfoupe
3 opodouc PEXPL TO IOOYELD KAl ETIEITA 2 PEXPL TOV SeUTEPO Opodo. Zuvo-
Aka Ba avéfoupe 3 + 2 = 5 opodouc.

£. Av o évacg Bpioketal oTtov pwTo O0podo, TOTE 0 Alhoc Ba eival oto npwTto
vntoyelo. Mia aiin exdoyn eival o evac va Bpioketal otov Se0TEPO OpOdO
Kal 0 ahhoc ato deltepo vrtoyelo. Emiong, av o évac PpiokeTtal atov Tpito
opodo, ToTe 0 alhoc Ba eival oto Tpito unoyelo. TEAoc, av o évac Ppioke-
TAL OTOV TETAPTO Opodo, TOTE 0 AhAoc Ba eival oTo TETAPTO UMOYELD.

2. a. Zwypadifovpe ehdgiaT péyioTn
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B. « EAayotn Beppokpaoia: —4° C
» Meyiotn Beppokpaoia: 3° C

y. H Saopd tne peyiotne and tnv eddylorn Bepuokpacia eival 4 Pabuoi

ano 1o -4 £wc to 0 kat 3 Pabpoi and 1o 0 ewg To 3. ZuvoAika n Siadopa
Bepuokpaciac eivat 4 + 3 =7° C.



8. H ehdylotn Bepuokpacia tne nuepac autng frav 2 Padpol KATW anodé Toug
-4° C, dnhadn -6° C.
£. TomoBetolpe Touc aplBuolc atnv aplBuoypappr:
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ot. Me mn Porj@ewa tne apBuoypappnc dlatdcgooupe Toug aplBuolc anod Tov pi-
KpOTEpPO oTov peyaiutepo. ‘Oco mio aplotepd BpiokeTtal evag aplBuog navw
oTnVv apibuoypappr TOOO0 TIO HIKPOC Elval:

-6<-4<3
Edapuoyn
a. a. TpelC KOKKIVEC UApKeEC mou n kaBepia deiyvel Tov aplBud 1 pac divouv
amoTteAeopa 3.

B. Hpia kokkivn papka Kai n pia prhe tne eikovac adnioetoudetepuvovTal,
ETOUEVWC LEVEL JOVO pia KOKKIVI papka, Tou pac divel aroteieopa 1.

Y. Tpeic umAe pdpkec mou n kaBepia Selyvel Tov aplBpod —1 pacg Sivouv amo-
TEAeopa -3.

6. KdbBe kokkivr papka arinioetovdeTepwveTtal e KABe PmmAe papka Kal 1o
TeAKO anoTtéleopa eival 0.

£. H koOkkivn papka Kai n pia anod tic prie adinioefouvdetepwvovtal, EMo-
HEVWE peEvouv dUo PmAe papkec, mou n kabepia deiyvel Tov aplBpod -1 kat
pac divouv TeEMKO anoTEdeopa —2.
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B. Tpeic prtAe pdpkec pac divouv Tov aplBpd —3.

Avaotoxaouocg

1. O apiBude -5 anéyel prikoc ico pe 5 ano 1o 0, evw o aplBpoc 3 aneéyel PAKog
ioo pe 3 ano to 0. Enmopévwe mo kovtad oto 0 eivar o apiBpuoc 3.

2. MNapatnpuwtac tnv napakatw apiBuoypappn Bpiokoupe 0TI ot péon TNg
anootaonc eival o apiBpoc 0.
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Andotaon: 4 Andoraaon: 4

3. Avaueoa ce dUo aképaloue aplBpolc avw otnv aplBpoypappr HIKpOTEPOS
eival autodc mou PpilokeTal IO aploTepa ano Tov aiho.



